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ЧЕРН ІГІВСЬКА М ІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14013, м. Чернігів, вул. Гетьмана П олуботка, 70 к.303 тел. 626-472 e-mail: ns@chernigiv-rada.gov.ua

№ На №

Протокол № 26
засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

“ 28 ” липня 2020 р. м. Чернігів

ГО Л О ВУ ВА В: Черненко А.В. -  заступник міського голови -  перший заступник 
голови комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 11 чоловік
СЛУХАЛИ: Про внесення змін в режим роботи управління адміністративних 
послуг Чернігівської міської ради та Центру надання адміністративних 
послуг м. Чернігова на період карантину.
ДОПОВІДАВ: Городник С.М. -  т.в.о. начальника відділу з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.
Довів вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року 

«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-І9, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2».

Акцентував увагу на тому, що постановою встановлено початок робочого 
часу в органах виконавчої влади, інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування о 8 годині.

Заслухавши доповідача комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Керуючись вимогами постанови Кабінету М іністрів України від 22 липня 

2020 р. №  641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби СОУШ -19, спричиненої коронавірусом 8А Я8-СоУ -2» та 
приймаючи до уваги вимоги пункту 3, абзацу 5 пункту 7 Тимчасових 
рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при здійсненні 
дозволених видів діяльності, які передбачають приймання відвідувачів в офісних 
приміщеннях на період карантину у зв ’язку з поширенням корона вірусної 
хвороби (СОУШ-19), затверджених постановою Головного державного санітарного 
лікаря України від 09.05.2020 № 16 на період дії карантину з 1 серпня 2020 року 
встановити:
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- режим роботи працівників управління адміністративних послуг Чернігівської 
міської ради з понеділка по п ’ятницю з 8.00 до 17.00;

- прийом суб’єктів звернень в Центрі надання адміністративних послуг 
м. Чернігова з понеділка по п’ятницю з 8.30 до 16.30, який здійснюється виключно за 
попереднім записом, з додержанням тимчасових рекомендацій щодо організації 
протиепідемічних заходів.

3. Управлінню адміністративних послуг Чернігівської міської ради 
(Овсяник М. К.)

Забезпечити виконання рішення міської комісії з питань техногенно -  
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо режиму роботи управління 
адміністративних послуг Чернігівської міської ради та Центру надання 
адміністративних послуг м. Чернігова.

З 1.08.2020.
4. Прес -  службі міської ради (Чусь Н.М.).

Забезпечити доведення рішення комісії до місцевих засобів масової 
інформації та оприлюднення на сайті міської ради.

5. Рішення міської комісії з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій від 22 червня 2020 року (протокол № 22) «Про роботу 
Центру надання адміністративних послуг м. Чернігова на період карантину» 
вважати таким, що втратило чинність.

Голосували: «З а» - «Одноголосно».

Перший заступник голови комісії ^ ----- '  А.ЧЕРНЕНКО

Секретар комісії V - > С.ГОРОДНИК
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